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Σύδνεϋ: Δοξολογία και αποχαιρετιστήρια 
εκδήλωση για τους αποφοίτους του Κολλεγίου 
Αγίων Πάντων
/ Ομογένεια

Το Ελληνορθόδοξο Κολλέγιο των Αγίων Πάντων στο Belmore 
του Σύδνεϋ τίμησε τους μαθητές του 12ου Έτους, οι οποίοι 
αποφοίτησαν, με μία τελετή η οποία περιελάμβανε Δοξολογία 
και απονομή βραβείων, και πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό 
των Αγίων Πάντων Belmore. Στη Δοξολογία χοροστάτησε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος, 
εκπροσωπώντας τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας 
κ.κ. Μακάριο.

Σε μια συγκινητική ομιλία, οι Αρχηγοί του Σχολείου για το 2025, Πένυ Βαρβαρέσου 
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και Αντώνης Βραχνός, αναπόλησαν με αγάπη τα χρόνια τους στο Κολλέγιο των 
Αγίων Πάντων, εκφράζοντας εγκάρδιες ευχαριστίες και τη βαθιά τους εκτίμηση 
στους γονείς, τους εκπαιδευτικούς και τους συμμαθητές τους, για τη στήριξη που 
τους παρείχαν.

«Στους δασκάλους μας, εκφράζουμε την ειλικρινή μας εκτίμηση. Σας ευχαριστούμε 
για την υπομονή σας, την ενθάρρυνσή σας και την ακλόνητη πίστη σας σε εμάς. 
Ήσασταν κάτι περισσότερο από εκπαιδευτικοί. Υπήρξατε καθοδηγητές και 
πρότυπα σε όλο αυτό το ταξίδι. Έχετε αφιερώσει αμέτρητες ώρες όχι μόνο για να 
μας διδάξετε το πρόγραμμα σπουδών, αλλά και για να διαμορφώσετε τον 
χαρακτήρα μας, προκαλώντας μας να σκεφτούμε κριτικά και εμπνέοντάς μας να 
στοχεύσουμε ψηλότερα από ό,τι πιστεύαμε ότι είναι δυνατό. Χαιρόσασταν με τις 
επιτυχίες μας, όσο μικρές κι αν ήταν, και μας υπενθυμίσατε ότι οι αποτυχίες δεν 
ήταν ποτέ το τέλος, αλλά μάλλον ευκαιρίες για εξέλιξη», παρατήρησε ο Αντώνης.

Η Πένυ πρόσθεσε: «Στους συναδέλφους μας αποφοίτους – τι αξέχαστο ταξίδι ήταν 
αυτό. Μαζί μεγαλώσαμε, από παιδιά γεμάτα αθωότητα και προσμονή, σε νέους 
ανθρώπους που στέκονται τώρα στο κατώφλι του μέλλοντός τους. Έχουμε 
μοιραστεί πρωινά ξυπνήματα, αγχωτικές εξετάσεις, ομαδικές εργασίες που 
δοκίμασαν την υπομονή μας και σχολικές κατασκηνώσεις που μας έφεραν πιο 
κοντά. Γελάσαμε μέχρι να πονέσει η κοιλιά μας, κλάψαμε σε στιγμές απογοήτευσης 
και στηριχτήκαμε ο ένας στον άλλο όταν οι προκλήσεις φαίνονταν ανυπέρβλητες. 
Αυτά τα χρόνια δεν διαμόρφωσαν μόνο την εκπαίδευσή μας, αλλά και το ποιοι 
είμαστε ως άνθρωποι. Οι φιλίες που δημιουργήθηκαν μέσα σε αυτούς τους τοίχους 
υπήρξαν πηγή δύναμης, χαράς και αίσθησης του ανήκειν».

Η Διευθύντρια του Κολλεγίου κ. Ελευθερία Λίλλη επιβεβαίωσε αυτά τα 
συναισθήματα, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη της προς τους γονείς, τους 
συναδέλφους της και τους μαθητές, με αφορμή την ολοκλήρωση του ταξιδιού των 
μαθητών και μαθητριών του 12ου Έτους στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια 
εκπαίδευση.

Η κ. Λίλλη μίλησε με ενθουσιασμό για τους απόφοιτους του 2025: «Έχετε 
μεγαλώσει εδώ – όχι μόνο σε γνώση, αλλά και σε αυτοπεποίθηση. Έχετε 
δημιουργήσει φιλίες που θα διαρκέσουν πολύ μετά το τελευταίο χτύπημα του 
σχολικού κουδουνιού. Αντιμετωπίσατε προκλήσεις, ενθαρρύνατε ο ένας τον άλλον 
και μερικές φορές σκοντάψατε, αλλά πάντα συνεχίζατε να προχωράτε.



Καθώς ετοιμάζεστε να φύγετε, σας ζητώ να κρατήσετε τρία απλά πράγματα: 1. 
Συνεχίστε να κάνετε μεγάλα όνειρα – ονειρευτείτε πέρα από ό,τι σας φαίνεται 
άνετο. 2. Πιστέψτε στον εαυτό σας – ακόμα και όταν ο δρόμος είναι αβέβαιος, 
εμπιστευτείτε αυτό που κουβαλάτε μέσα σας. 3. Σεβαστείτε τον εαυτό σας – γιατί 
το πώς συμπεριφέρεστε στον εαυτό σας διαμορφώνει το πώς θα σας 
συμπεριφέρονται οι άλλοι.

Αυτά τα λόγια δεν είναι απλώς συμβουλές. Προέρχονται από τη ζωή που έχετε ήδη 
ζήσει εδώ – διαμορφωμένη από τις αξίες μας, της Πίστης, της Αριστείας και του 
Σεβασμού», σημείωσε η κ. Λίλλη και προσέθεσε: «Από την ελληνική παράδοση, 
θυμηθείτε τα λόγια του Σωκράτη: “Η εκπαίδευση είναι το άναμμα της φλόγας, όχι 
το γέμισμα ενός βάζου”. Ο χρόνος σας εδώ δεν σας έχει γεμίσει απλώς με γνώση – 
έχει ανάψει κάτι βαθύτερο: μια φλόγα μάθησης, αποφασιστικότητας και τόλμης 
που θα σας καθοδηγήσει στη ζωή».



Η κ. Λίλλη παρακάλεσε κάθε μαθητή της Τάξης του 2025 να προσεγγίσει το μέλλον 
με την πεποίθηση ότι μπορεί να πετύχει σπουδαία πράγματα και να κάνει μια 
ουσιαστική διαφορά στον κόσμο. Και κατέληξε: «Φεύγετε σήμερα με γνώση, αλλά 
και με αξίες. Με αναμνήσεις, αλλά και με σκοπό. Είστε για πάντα μέλη της 
οικογένειας του Κολλεγίου των Αγίων Πάντων. Όπου κι αν σας πάει η ζωή – σε 
πανεπιστήμια, χώρους εργασίας και κοινότητες, να ξέρετε ότι κουβαλάτε μαζί σας 
το πνεύμα αυτού του τόπου και την αγάπη όσων πιστεύουν σε εσάς. Προχωρήστε 
λοιπόν με θάρρος. Αφήστε την πίστη σας να σας καθοδηγήσει. Και πάντα να 
προσπαθείτε να είστε η καλύτερη εκδοχή του εαυτού σας. Συγχαρητήρια. Τώρα 
είναι η ώρα σας να πετάξετε. Είθε ο Θεός να σας ευλογεί και να σας καθοδηγεί 
πάντα».

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την απονομή Πιστοποιητικών Αποφοίτησης.

Πηγή: vema


